



“这一次，换我们来保护你们”

小哥们注意了

10万份免费新冠保险请查收



本报记者 陈婕

有教师节、护士节，现在还有了小哥节。5月18日，首届小哥节（中国浙江）正式启动，从此，奔走在大街小巷的数百万名小哥有了自己的节日。

小哥节由浙江日报报业集团、浙江省邮政管理局主办，钱江晚报、浙江省快递行业协会、浙江省快递物流行业团工委承办，浙江省人社厅、浙江团省委、浙江省快递物流行业党委共同作为活动指导单位。

小哥节启动后，社会各界好评不断，一组抗疫小哥的专题报道更是打动了许多人。有用户评论：“哪有什么岁月静好，不过是有人替我们负重前行。”卡车司机、快递小哥、外卖小哥等物流从业者成为保障供应链“不断流”的重要角色，如何让更多小哥无后顾之忧，安心上岗？

首届小哥节首份重磅福利推出

近日，由浙江团省委联合人保财险浙江省分公司、省邮政管理局、省交通运输厅等单位面向快递、外卖、物流等保供保畅行业青年推出“新冠疫情专项保险”，首批将向快递小哥、外卖小哥、货车司机、网约车司机等群体赠送10万份新冠疫情专项保险。

据悉，这次保险服务的保障范围包括确诊新冠肺炎、因新冠肺炎住院和身故等，针对新冠肺炎普通型及以上确诊对象，给予一次性2000元补助；针对因感染新冠肺炎住院的，发放每天100元津贴；因确诊新冠肺炎身故的，给付一次性10万元赔付。

小哥们只需要登录“亲青小哥在线”微信小程序，经过简单注册和实名认证后就可以直接领取。



步骤一：扫描上方二维码
步骤二：找到“小哥帮帮团”-“免费保险”

听说可以免费参加新冠疫情保险，申通快递的小姐姐谭春蓉很开心，“感谢小哥节给大家谋福利。”谭春蓉说，干快递的，尤其是一线小哥，免不了走街串巷，每天接触不少人，有了这份保险，工作时就更踏实了。

“说实话，平时我们不一定去专门去买这个专项保险。一旦感染，工作生活都被打乱，这份关爱物就是雪中送炭，真好！”美团小哥姚权刚在杭州送外卖已经4年多，2020年疫情最严重时，他免费为隔离中的社区居民做“专属”采买骑手，经钱江晚报报道之后，其事迹感动了许多人，并因此获评“最美杭州人”。

姚权刚告诉记者，面对疫情多发情况，这份保险对小哥们的工作和生活都是一个保障。“切切实

实地感受到了小哥节对我们的关爱。”姚权刚说。

进入2022年，多地疫情反复，保物流、保供应、保畅通成为保证民生、稳定经济的重中之重。作为主力军，疫情期间，小哥们坚守一线、逆向而行，为维护社会正常生产生活秩序做出了贡献，但不管是货车司机、外卖小哥还是快递员，因其职业特性，他们也是易感染疫情的高危群体。

近日，共青团浙江省委书记何黎斌到杭州上城区凯旋街道凯@家青年之家、四季青街道外卖站等多个站点看望快递小哥和外卖骑手，并专门为保供保畅行业青年送上这份保险大礼包。“你们保障了我们的快递、物流畅通，这一次换我们来保护你们。”何书记说。

赠送保险也是浙江团省委近期推出的“亲青小哥七条”关爱服务之一。去年以来，省、市、县三级团组织联动，开展了“千名团干部结对小哥”实践调研活动，结合“我为青年办实事”，团干部通过当一天小哥、访谈小哥等形式，和小哥们同吃、同工作，根据小哥们的实际困难以及切实需求，为小哥们量身定制了“亲青小哥七条”关爱服务。

这些关爱举措涉及小哥们生活、工作的方方面面。为切实保障物资供应，该措施号召各级团组织拨付专项团费，为行业青年购买防疫和必要生活物资。截至目前，团省委已划拨10万元专项团费，用于防疫物资购置。此外，该通知还号召各级团组织依托青年之家、党群服务中心、“青年文明号”单位等阵地，建设“小哥驿站”，为小哥提供临时休息和受伤急救等服务。

眼下，首届小哥节正在火热进行中。关爱小哥不是一句口号，接下来，我们还将联合各方，推出一系列关爱小哥行动，扎扎实实为新就业群体送服务、送温暖、送爱心。

让这些为生活提供便利、默默奉献的“小蜜蜂”“平凡英雄”感受到全社会的温暖和关爱，我们共同努力。

小哥节火出圈 浙商大佬、运动明星 纷纷送祝福

顾超、胡金秋、大奎成“野生代言人”

本报讯“祝首届小哥节圆满成功，小哥们，加油！”

首届小哥节（中国浙江）5月18日正式启动后，直接火出圈了！继奥运冠军汪顺送上祝福后，浙江职业足球俱乐部的运动员们也来为小哥节打call了。

尽情奔跑，挥洒汗水，绿茵场上同样也有这样一群年轻人。“感谢小哥们的辛苦付出，因为有你们的付出，才让我们的生活更加美好。”正在足球场上训练的浙江职业足球俱乐部球员顾超，通过视频，给小哥们加油助力。一旁的小将姚均晟也积极加入，“我为首届小哥节打call。”

“我给小哥节打call，加油！”浙江职业足球俱乐部的外援穆谢奎一个字一个字地努力说着普通话，让人看了忍俊不禁，也难怪被送外号“大宝贝”。

看着快递小哥们在热血青春中，追逐梦想，篮球运动员们也深有感触。

“每一天，迎着风，向着光，小哥们穿梭在大街小巷，奔跑不停，热爱不止。”“在人生的赛场上，我们每个人都是参赛者，祝小哥节越办越好”……浙江广厦男篮队长胡金秋、队员孙铭徽给钱江晚报小哥节发来祝福。

“为热爱而坚持，为梦想而冲刺。我为首届小哥节打call。”东京奥运会女子三人篮球铜牌获得者、浙江稠州女篮队员万济圆也来给快递小哥们、小姐姐们加油打气。

小哥节出圈的惊喜还来自浙商大佬们。看到了小哥节的消息后，他们纷纷来打call。

钱江晚报的老朋友、娃哈哈集团董事长宗庆后一直在企业内部贯彻自己的信念——“奋斗未有穷期，行者永无止步”。是的，幸福生活是奋斗出来的，小哥们是用双手创造幸福生活的缩影。“万能小哥，传递美好生活！”宗庆后如是说。

“快递小哥奔波的身影，承担的是责任，传递的是温暖。”刚刚当选为浙江省女企业家协会会长的万事利集团董事长屠红燕，也为小哥节打call。

菜鸟CEO王霖、中通快递集团董事长赖海松、申通快递股份有限公司董事长陈德军……众多快递行业大佬们都纷纷亮相，通过视频，给小哥节送上祝福。

“快递小哥是美好生活的创造者、守护者，我们将扎实做好关心关爱快递员工作。”浙江省邮政管理局副局长王德奔呼吁，“希望社会各界多多理解和支持小哥。”

奋斗最动人，追梦路上你不孤单。小哥，加油！

本报记者 陈婕
王燕平 鲁佳 祝瑶



扫一扫
看精彩小哥节